

# 今年美术特长中考有四大变化

报名截至3月4日17时,3月12日(星期六)上午考专业

本报1月19日讯(记者 李孟霏) 近日,《2016年威海市直高中招收美术特长生专业统考工作实施意见》正式对外公布,与去年相比,2016年专业考试及录取政策有4点变化,考生们和家长们可看仔细了!

美术特长生专业考试将于3月12日(星期六)上午进行,时间3个小时,科目为素描静物,考试继续沿用文字命题结合图形素材默写的形式。报名工作由各初中学校自行组织,报考信息上传至“威海市高中段学校考试招生统一录取工作平台”,待考生家庭区域审核结束后,打印确认单,考生和家长本人签字确认,报名截止时间为3月4日17时。

## 四大变化

一是考试时间大幅提前,比往年提前一个小时考试,有利于考生先集中应对专业考试,考后可安心进行文化课复习。

二是报考威海三中美术特长生需进行志愿填报确认,时间安排在专业考试报名期间。

三是美术特长生专业合格名单依据各市直高中招生计划数按不同比例分别确定,即根据招生区域,威海一中、威海二中按学校招生计划数2倍,威海四中按不

低于学校招生计划数3倍,分别确定专业合格考生名单。

其中,依据志愿填报情况,威海三中按不低于学校招生计划数3倍的比例确定专业合格考生名单,未填报志愿的,不能列入该校合格名单;若报考三中美术特长生的生源不足招生计划数3倍,则按报考考生专业排名前一定比例确定专业合格考生名单。

四是录取顺序有变动,市直高中美术特长生将安排在同批次普通生之前录取,未被录取的可以参加普通生录取。

# 市区交通恢复,积雪正被外运

本报1月19日讯(记者 陶相银) 两天降雪、低温带来很多不便,目前市政、环卫、园林部门正全力清雪、外运积雪。截至19日下午,市区主要道路基本清理。

本次冷流降雪,威海北部地区雪较大,南部降雪较少。截至19日下午,市区降雪量9毫米,荣成9.3毫米,文登9.8毫米,乳山只有0.4毫米。降雪加上持续低温,道路结冰影响交通,威海市气象台于19日下午持续发布道路结冰黄色预警信号。

自降雪起,市政、环卫持续清理路面积雪。19日凌晨2点,环翠区环卫局的45台清雪车辆、设备再次投入清雪,凌晨4点,环卫工人全员上岗,清理人行道积雪,在交通早高峰前,主次干道和人行道恢复正常通行。环翠区市政局设施养护科工作人员介绍,到早上6点半左右,市区防滑结束,工作重点转为积雪外运。



▲19日当天,市政、环卫、公路、园林,社区等部门的清雪大军都在雪中“抗战”,确保市区主要路段没有积雪。  
记者 王震 摄

## 春节往返京威国航加飞18班

本报1月19日讯(记者 陶相银)

春节期间国航推出往返北京、威海的加班航班。分别为2月3日至7日(腊月二十五至腊月二十九)、2月12日、13日、15日、16日(正月初五、初六、初八、初九)。2月3日至6日,北京起飞时间为早上6点30分,威海起飞时间为上午9点。2月7日,北京出发时间为早上6点10分,威海出发时间为上午8点20分。2月12日,北京出发时间为早上6点40分,威海出发时间为上午9点10分。2月13日,北京出发时间为早上6点30分,威海出发时间为上午9点。2月15日和16日均为夜间航班,15日北京出发时间为晚上9点零5分,威海出发时间为晚上11点30分;16日北京出发时间为晚上8点10分,威海出发时间为晚上10点45分。

## 本地文化精品汇展九龙城

本报1月19日讯(记者 许君丽 通讯员 董军农) 15日,“美丽非遗迎新年,欢欢喜喜过大年——威海市非物质文化遗产精品展”在经区九龙城购物广场开幕,此次非遗展览持续一个月,市民可免费参观。剪纸、锡镴、传统锔艺、鲁绣、胶东花饽饽、文登海盐制作、草柳编、葫芦烙画、面塑制作、漆贝制作技艺等10余个非遗项目亮相,非遗传承人现场展示锡镴、鲁绣、葫芦烙画、漆贝技艺。

## 小肚量大能量 横向对比三款小排量涡轮引擎

汽车技术伴随着一个多世纪的发展,人性化的科技越来越被认同。在汽车引擎领域里,不管是轻量化、涡轮增压还是缸内直喷、分层燃烧等技术,均以人性化的高效能为本。以国内的中级车为例,大众高尔夫、福特新福克斯以及东风雪铁龙新C4L都搭载了小排量涡轮增压高效发动机。

综合以上三款车型搭载的发动机横向对比,由此可得出三款发动机均有各自不

同的优势。新福克斯所搭载的1.0GTDi发动机技术独到、另辟蹊径;高尔夫所搭载的1.2TSI发动机,智能创新;新C4L的1.2THP发动机以纸面数据和实际效果领先,并且出色的综合素质让其勇夺“2015国际发动机大奖”。诚然,小排量涡轮发动机尚且没有成为绝对主流的选择,但凭借不断创新的科技和日渐成熟的技术,相信不久的未来必定成为主流价值之选。

## 农银汇理郭世凯:现代农业板块将成下一个投资热点

2015年,是计算机、传媒、电子通讯行业火热的一年,板块争相轮番上涨,来到2016年,什么行业又会成为A股市场资金的宠儿?农银汇理现代农业加拟任基金经理郭世凯表示,虽然农业短期还不是市场热点,但这一领域正在发生巨大变化,一些先知先觉的资金已开始慢慢流入。

郭世凯指出,虽然农业短期还不是市场热点,但这一领域确实正在发生巨

大变化,而一些先知先觉的资金也已开始慢慢流入。他相信,农业现代化领域蕴藏着巨大潜力,而这一趋势在2016年将得到延续。具体来看,反转与变革是现代农业的主要投资机会。反转类看好农产品价格周期驱动和具备高弹性的畜禽养殖板块,包括育种、养殖、饲料、疫苗等。变革类主要看好互联网下的多产业融合。

## A股“政策效应”显著 浦银睿智跟国策追热点

A股2016年的开局依旧令投资者头疼不已,截止1月15日,元旦过后短短10个交易日,沪指跌幅达到18.03%。期间更是经历了4次熔断和数次超千股涨停的行情。专家由此指出,投资者可借道灵活配置型基金应对市场震荡。比如正在发行的

浦银安盛睿智精选灵活配置基金,该基金紧跟国策导向,捕捉市场热点,择时精选政策指向行业及经济带进行投资。截止2015年12月31日,浦银安盛2015年权益类产品平均收益率为66.75%,在76家可比基金公司居前四。

## 新兴产业蕴含投资机遇 华商新兴活力精选优质个股

据了解,随着全球化停滞和人口红利消失,我国传统产业迟暮、新兴产业强势崛起将成为未来几十年的常态。而华商新兴活力基金即是一只综合考量并挖掘新兴产业投资价值的主题型混合基金,其中所指

的新兴产业就是以新技术、新需求、新模式为基础,对经济社会改革转型全局及其长远发展有重大引领带动作用的各行业模块。对于新兴产业后市的机遇,多家机构意见基本统一,中长期可看好新兴产业。

## 股票投资能力排名揭晓 新华基金年平均收益行业第一

经历了市场上半年的大幅飙涨,以及年中开启的断崖式下跌,2015年公募基金年终排名决战在大起大落的行情中落下帷幕。以主动偏股型基金平均收益为指标,中金金网调研所有基金公司股票投资能力发

现,闯入排行榜十强的公司中,中小型基金公司即占6席。其中,新华基金更以全年87.7%的主动偏股型基金平均收益率,排名整个基金业榜首,其旗下管理的12支主动偏股基金共有8支收益超五成。